

手撑桌面旋转胳膊、脚尖转向脚跟……

山东姑娘能用意念脱臼

4月23日,重庆江北九街,阳光灿烂。她双脚站立,右脚逆时针旋转180度后,脚跟与左脚尖并排、左脚跟则与右脚尖齐平。她用这样双脚并拢的姿势,亭亭玉立地站在阳光里,娓娓道来身体跟常人迥异的另一种能力。

她叫王楚,天生丽质,今年20岁,山东人。她谈笑风生,偶尔露出的微笑灿烂得如花,脸上找不到因这种姿势带来的任何不适,更谈不上痛苦。

因特殊技能吸引男友

王楚的男朋友是地道的重庆人。说起爱情,男友说,3年前他和王楚在北京等待试戏。他第一次见到王楚,彼此有好感,聊得开心。其间,王楚说自己有特殊技能,他当然不信。

接下来,王楚肩关节突然一下下垂,手臂变得较另一只手臂长。王楚伸手牵他的手,伸向了自己肩部。

男朋友好奇,触到王楚肌肤的瞬间惊得叫出声:王楚肩关节居然脱臼了。他指尖戳到的地方,无骨很软,能明显感觉到肩关节与肩胛骨丧失了骨骼之间应有的连接。继续聊天中,他得知王楚的异能是天生。接下来,王楚和他的爱情升温,迄今3年。

能用意念控制关节部分

谈话间,王楚现场为我们展示了她的一些异能。

双手互握,平伸至胸前,然后,王楚用类似跳绳姿势,让双脚从互握成环状的双臂跨过去;双臂依然是环状,从大腿、臀部、后背等身体部位后方,逐渐抬升;最后,双臂以划圆圈形式完成360度旋转,回到胸前。

这还不算奇特,接下来,王楚做了个姿势可谓惊艳。手掌撑在桌面,随意顺时针或逆时针,不停旋转,肘关节始终或曲或伸,里面似乎有个方向盘。这样的旋转,丝毫不影响她话语的正常表达。



王楚向记者展示她的小技能

至于手掌,能轻而易举地向正向或反向,紧贴着小臂。

仔细观察或触摸她的肩关节、肘关节或膝关节等骨骼会发现,较常人略细,关节与关节相连部分,她能用意念控制。

不屑做网红 梦想当演员

身体的异能给她生活带来什么?王楚坦言,在跟陌生人初次交流时,是聊天的高效润滑剂。通常,她会在彼此聊得较愉快时,看似无意识地聊到自己的身材有异常人,对方几乎都毫无悬念地怀疑,继而,在她旋转肘部或肩关节脱臼中,惊叹连连。

去年,网红直播特别火。有好友给王楚出主意:如果在直播平台开个号,她以演员身体及相

貌为辅,展示自己异能,定能吸引更多人关注。

王楚拒绝,理由是,若这样干,她无疑成了一些人眼中的异类。她不屑用这样的方式当网红,正色告诉好友不要再提这样的建议。

不过,最终仍有导演注意到了王楚的与众不同。王楚提供的一段视频表明,在《明星时代》连续剧中,她饰女三号。跳舞时,她双臂绕颈来了个对她而言很轻松的“反人类”动作,活脱脱似把头颅举起来的视觉冲击,让人印象深刻。

有待未来医学考量

王楚说,有段时间,她和家人惊异这种身体异能,曾到医院做

全面检查。院方给出的答案是,骨骼一切正常,她用意念控制脱臼属天生,韧带拉伸度是常人的数倍。

4月25日下午,记者咨询了重庆市肿瘤医院骨科主任医师王全。王主任表示,王楚身体的这种现象在医学上相当罕见,可能存在的原因在于她全身的关节囊和韧带在先天发育上与常人相比要相对松弛一些。在医院表明她身体一切健康的情况下,目前医学上也对这种奇特的现象还没有找到合理的解释。

王主任补充,虽然现在她一切健康,但在今后,究竟确实是一种奇人奇事,还是一种病态,这还有待未来医学的考量。

(重晚)

西安道路保洁“以克论净”

官方称达标不难

本报讯 今年初,陕西西安官方发布《西安市城市道路“以克论净深度保洁”作业标准(试行)》。标准提到,将西安市道路清扫保洁等级划分为重点区域、一级、二级、三级道路,并要求每平方米灰尘分别不超过5克、10克、15克和20克。

日前,西安碑林区柏树林街道“以克论净”新保洁标准自查考核官正式上岗。柏树林街道环卫所所长兰有刚4月25日在接受记者采访时表示,在城市道路设施完好的情况下,只要认真清扫,该辖区道路基本都能达到“以克论净”这一标准。

4月25日,记者来到柏树林街道环卫所管辖的东羊市街道看到,现场考核官正在对道路进行抽检。工作人员用四根一米长的木棍围出一块一平方米大小的道路,用刷子开始仔细地收集该区域内的杂物和灰尘。经电子秤称重,抽查路面的杂物重量约为2克,符合新标准对二级道路的要求。

“我们会选取街道的三个不同点收集尘土,然后取中间值,来判断该路段是否达标。”兰有刚表示,辖区每个月会对保洁员进行考核,检查结果与保洁员每月的绩效工资挂钩,如果不达标先教育,三次不达标则会进行经济处罚。

对于62岁的环卫工王观海而言,虽然她负责的路段属于三级道路,要求并不高,但要保持合格还是会经常加班。“现在每天至少要扫四五遍,从清早4点起来差不多要干到下午6点。”王观海说。

据了解,除西安外,山东、河北、重庆等地也出台过相关规定。(华高)

因看对方不顺眼 40多名学生群殴

本报讯 近日,一段学生斗殴视频传出,一所中学门口四五十名学生相约混战群殴,场面十分火爆。4月25日,云南文山西畴县委宣传部通报“中学生打架群殴”事件,因两学生打球引发口角进而导致群架,未有人伤亡,已对初步确定涉事学生认真开展了思想工作,并将按程序对涉嫌违法人员进行依法查处。西畴县委宣传部通报表示,事件发生在西畴县第二中学附近。

从网传短片所见,双方各有二三十名少年聚集在一起互相叫嚣。一名站在一辆红色大货车上的人突然大叫一句“外面的人不给帮忙”后,双方便起哄大叫,几秒后,超过40人陷入混战。

参与群殴的少年均是西畴县高二年级和高三年级学生,双方约战仅因互看对方不顺眼。双方都没有带武器,全是赤手空拳互相殴打。

西畴县公安局兴街派出所警员接报后随即赶到现场处理,目前当地公安机关刑侦部门已介入调查。(人民)

夫妻俩联手涉黄直播 每天近千人在线观看

本报讯 广东深圳南山警方昨天通报表示,近日联合山东烟台警方打掉了一个利用网络直播平台进行色情表演的团伙,组织者李某被烟台警方抓捕归案。深圳警方则在广东、辽宁、黑龙江、江苏等地抓获了6名在线进行色情表演的“主播”,6人已被检察机关以涉嫌“传播淫秽物品牟利罪”批准逮捕。警方透露,该团伙依靠所谓的“黄播”牟取暴利,不到一年时间获利近200万。

夫妻俩联手涉黄

据了解,今年3月初,南山公安分局高新派出所接到群众举

报,有人在一个叫作“馒头直播”的手机APP上进行真人现场裸体表演。报警人吴先生说,无意使用手机下载的某直播软件,登录充值以打赏的形式付费,在直播间就可以观看真人现场裸体表演的视频,并可以即时对话。

南山警方随即成立专案组开展调查,并在广东阳江、辽宁沈阳、黑龙江佳木斯、江苏南通等地抓获了6名从事色情表演的嫌疑人。

高新派出所治安组组长俞星聚表示,接到报警后跟南山分局的治安科、网警大队对这个平台的几个涉黄主播的位置包括相关

的IP地址进行了锁定,3月下旬的时候抓获了涉黄主播一共6个人。“这六名嫌疑人为5女1男,其中江苏南通的张某充和朱某霞还是一对夫妻。”经审讯,6人都对自己的犯罪事实供认不讳。

“绿播”打掩护 “黄播”无底线

据介绍,该平台的直播分为“绿播”和“黄播”两种形式,存在一定的隐蔽性。高新派出所重案队副队长刘宇晗介绍说,该平台下载就需要充值,比如十块钱或者二十块钱,成为它的会员,才有资格进入这个房间,和这些主播

去聊天。它一开始都是以一种“绿播”的形式,正常的一种聊天,吸引客源。前期进行了打赏、刷些礼物出手比较大的会员,她会问你看不看更精彩表演,再把你拉进隐晦表演的这些房间去。那就是“黄播”的表演了,没有底线。

目前警方掌握的证据材料有四五个G之多。证据显示,每晚11点到次日凌晨5点之间为涉黄直播的高峰时段,嫌疑人获取的暴利也十分惊人。据了解,该平台在线观看每天都有近千人。每个主播每天的获利可能两三千,多的可能过万元。(广日)

全市首届省级文明驾校

首家质量信誉AAA驾校

鹰城首届十佳驾校

平顶山市 新城驾校

扶你上马 驰骋天下

迎“五一”
酬宾回馈

★C1证1480元 C2证1680元 增开中午班、夜训班不加价

★贵宾班C1证2380元(单人单车单教练)

报名即可练车(费用除补考费外全包)

豫交运管许可(豫)字41000000565号 市内三条免费通勤车线路直达

报名电话:7331111 7331011 姚孟服务部:7331066 地址:新城区平邾路与平宝路交叉口西100米

专业月嫂培训班开课啦

家协国家职业技能鉴定所《家政服务员职业资格证书》月嫂专业考前辅导班5月上旬开课。理论和实操练习,让您有不一样的收获,持《国家职业资格证书》,更专业、更权威,轻轻松松您月嫂梦。您还在犹豫什么?赶紧报名吧!

报名条件:18至50周岁女性,身体健康,有一定的学习能力和领悟能力,有爱心、有责任心,从事或有意从事家政或月嫂工作的人员。

准妈妈、准妈妈育儿知识课堂:如果您的家庭即将迎来新生命,您希望亲自带来宝宝,又担心自己掌握的传统育儿知识跟不上科学的

步伐,您不妨到月嫂培训班来学习一下全新的母婴护理知识。

专业学习如何科学给宝宝喂养、洗澡、做被动操等专业技能,如何照料产妇,制作科学、营养的月子餐和进行新生儿日常护理等。准妈妈、妈妈们赶紧约起来吧!

有服务需求的家庭,您可以通过以下电话预约哦,也可以到大厅现场咨询和用人登记。

报名电话:0375-2912116

4912345(24小时服务热线)

报名地址:中兴路北段原劳动局一楼大厅(家庭服务专业市场)